

報道関係各位

2021年6月2日

OYO Japan株式会社

OYO Japan、株式会社への組織変更のお知らせ 田野崎亮太が代表取締役に就任



OYO Japan株式会社(本社:東京都千代田区)は、株式会社への組織変更および、代表者就任ついて本日発表致します。

当社はこれまで、OYO Japan合同会社として「OYO Hotel」の事業を展開していましたが、2021年6月2日付で株式会社に組織変更致しました。また、OYO Japan株式会社の代表取締役社長 兼 CEOとして、田野崎亮太が就任しました。なお、これまでOYO Japan合同会社の社長 兼 CEOを務めてきた山本竜馬は2021年5月30日付で退任しました。

新会社の概要

会社名	OYO Japan株式会社
所在地	東京都千代田区内幸町2丁目1-1
代表者の役職・氏名	田野崎亮太 (Ryota Tanozaki) 代表取締役社長 兼 CEO (President, Chief Executive Officer)
株主	ソフトバンク株式会社, ソフトバンク・ビジョン・ファンド, OYO HOSPITALITY UK



OYO Japan 代表取締役社長 兼 CEOの田野崎亮太は以下のように述べています。

「日本で2019年にOYO Hotelの事業を開始以降、全国の宿泊施設様にOYO Hotelに多数ご加盟いただきました。現在、宿泊施設数では国内で上位にランクインする規模に成長しています。コロナの状況が長引く中、観光業界や宿泊業界は大変厳しい状況が続いておりますが、このような状況でこそ OYO Hotelが全国のホテルや旅館、また宿泊施設をご利用の皆様に対してお役にたつことができるのではないかと考えております。今後も、お客様にとってより良いサービスを提供し、加盟施設様にとって良いパートナーとなれるようにOYO Japanでチーム一丸となって事業を展開してまいります。」

田野崎亮太について

2020年からOYO Japanに参画。一橋大学卒業。サントリーホールディングス株式会社に入社。その後、12年間に及び複数の企業でホテル再生を含む事業再生、戦略やマーケティングを中心としたコンサルティング業に従事。2015年、Facebook Japanに執行役員として参画し、2016 年からはInstagramのビジネスを主導。シカゴ大学ブース・スクール・オブ・ビジネスにてMBAを取得。

OYO Japan株式会社について

2019年に日本でサービスを開始した宿泊事業「OYO Hotel(オヨ ホテル)」の運営会社です。「好きなときに、好きな場所へ」というコンセプトのもと、全国各地に200以上のバラエティ豊富なホテルや旅館を「OYO Hotel」と「OYO Ryokan」の2ブランドで展開しています。予約から宿泊まで、スムーズで快適なステイを提供しています。https://www.oyojapan.co.jp/